



**Bükkszentkereszt Község
Önkormányzat Képviselő-testülete
3557 Bükkszentkereszt, Kossuth út 24 sz.
Tel.: 46/390-120 Fax: 46/390-305**

Jegyzőkönyv

Készült Bükkszentkereszt Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. február 14. napján 14.30 órakor tartott nyílt üléséről.

Helye: Az önkormányzat tanácskozó terme

Jelen vannak:

Solymosi Konrád Ferenc	polgármester
Szolnoki Csaba	alpolgármester
Kömlei Viktor	képviselő
Császár István	képviselő
Makóné dr. Fenyvesi Tímea	képviselő
Pintér Gábor	képviselő
Sziklai Máté	képviselő

dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta jegyző

Solymosi Konrád Ferenc polgármester köszönti a képviselőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes.

Ismerteti a képviselő-testületnek megküldött napirendi pontokat:

Napirendi pontok:

- 1. Javaslát Bükkszentkereszt Község Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló rendelet elfogadására**
Előterjesztő: Solymosi Konrád Ferenc, polgármester
- 2. Javaslát Bükkszentkereszt Község Önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegének meghatározására**
Előterjesztő: dr. Solymosi Konrád Ferenc, polgármester
- 3. Javaslát a Bükkszentkereszt Község Önkormányzata által 2023. évi működési támogatásban részesült szervezetek támogatás felhasználásáról szóló beszámolóinak elfogadására**
Előterjesztő: Solymosi Konrád Ferenc, polgármester
- 4. Javaslát Bükkszentkereszt Község Önkormányzat 2023. évben végzett karbantartási munkálatairól szóló beszámoló elfogadására**
Előterjesztő: Horváth Zsolt munkavezető
- 5. Egyebek**
Előadó: Solymosi Konrád Ferenc polgármester

A képviselő-testület a napirendi pontokat 7 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.

1. napirendi pont:

Solymosi Konrád Ferenc polgármester ismerteti a képviselőknek előzetesen megküldött előterjesztést. Felkérte a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság javaslatát a 2024. évi költségvetéssel kapcsolatban, melyet 2024. február 12. napján megtartott ülésén megtárgyalta.

Makóné dr. Fenyvesi Tímea: Elmondta, hogy abban a formában javasolni nem tudja, de Dr. Orosz István ismertette a bizottsággal a költségvetés-tervezetet, melyet egy intézkedési tervvel javasolt elfogadni, így azt javasolja a bizottság, hogy a képviselő-testület tárgyalja át.

Solymosi Konrád Ferenc az előterjesztésben így szerepel: Felhívom a Képviselő-testület figyelmét, hogy az előterjesztés összességében kiegyensúlyozott gazdálkodást mutat, de az Önkormányzat saját tulajdonában lévő, működésében felfüggesztett társaságtól átvett dolgozók bérköltségére gyakorlatilag nincs fedezet. A fedezet hiánya dologi kiadások terén jelent finanszírozási gondot. A finanszírozás mielőbbi megoldása külön részletes intézkedést igényel. Az előzőek figyelembe vételével javasolom az előterjesztést megvitatni, az önkormányzat 2024. évi költségvetését a csatolt rendelettervezet és mellékletei szerint elfogadni szíveskedjenek- mondta. Összeállítottunk egy intézkedési tervet, amely egy átfogó terv- mondta, melyet majd kiegészít. Az első, második és harmadik negyedév biztosítva van maximálisan, hogy ha ezeket célirányosan betartjuk –mondta, majd átadta a szót jegyző asszonynak. Elmondta továbbá, hogy ebben a tervben nem szerepel ingatlan eladás, az legyen az utolsó lépés.

Gergelyné dr. Bodnár Márta jegyző elmondta, hogy kiosztott az ülés előtt egy 11. pontból álló intézkedési tervet, mely terv elfogadásával javasolja megvitatásra és elfogadásra a 2024. évre szóló költségvetés-tervezetet,

Pintér Gábor megkérdezte, hogy ezekhez majd lehet összeget tenni?

dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta jegyző az összeget a felülvizsgálatok után lehet mondani.

Császár István mennyinek kellene összesen lennie ennek?

Kömlel Viktor 40 milliónak.

dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta a terv végén megtalálható.

Császár István a költségvetés szöveges végén az van, hogy dologi kiadás 4millió forinttal csökkent a tavalyi évhez képest, akkor 4millió hiányzik csak? vagy idén jóval magasabbnak kellene lenni a dologi kiadásnak, mert ha 4hiányzik és ott is 4,akkor 8milliót kell szereznünk és jó minden.

Solymosi Konrád Ferenc 22.716.179,- ft működési hiánnyal tudjuk elfogadni a költségvetést, az van benne a rendelet-tervezetben.

Császár István jó, de erre megvan a fedezet.

Solymosi Konrád Ferenc igen, de ha nem csináljuk meg az intézkedési tervet, akkor a dologi kiadásaink fel fogják emészteni az önkormányzat jelenlegi bevételeit. A dologi kiadásaink finanszírozása június elejéig tartható, ha nem teszünk hozzá plusz bevételt és nem csökkentünk a kiadási oldalon, akkor kb. addig finanszírozható. Ezért mondta azt a könyvelő cég képviselője a pénzügyi bizottsági ülésen rakjunk össze, amit elkezdünk folyamatosan számolni, betartani, és közben, ha úgy dönt a képviselő-testület, területet értékesíteni. Az elétek tárt intézkedési terv nem tartalmaz terület-értékesítést, az legyen a legutolsó döntés- tette hozzá.

Császár István van a hiány, a 22 millió, de erre megvan a költségvetési maradvány igénybevétele, azzal fedezi, akkor az nem hiány.

Solymosi Konrád Ferenc igen, ez jelenti a költségvetési mérleget.

Császár István ami előző évről maradvány, az csak a pályázati pénz lehet, akkor most megint hiányzik a pályázati pénzekből, vagy milyen pénz maradhatott előző évből, amit megkaptunk és nem használtuk fel?

Solymosi Konrád Ferenc nem költöttünk el pályázati pénzből.

Gergelyné dr. Bodnár Márta hozzátette, hogy pályázati pénzből nem hiányzik.

Császár István akkor nem hiányzik, akkor ez csak szöveg, de akkor annak megvan a fedezete.

Pintér Gábor az is elhangzott Orosz úrtól, hogy a tábornak semmilyen kiadása nincs beletéve, pedig tudjuk, hogy lesz.

Solymosi Konrád Ferenc javasolta, hogy vegyék végig az intézkedési tervet, vitassák meg, megkérte jegyző asszonyt, hogy adja elő előterjesztését.

dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta Elmondta, hogy Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága 2024. február 12. napján tárgyalta Bükkszentkereszt Község Önkormányzat (továbbiakban: önkormányzat) 2024. évre szóló költségvetés-tervezetét. A bizottsági ülésen részt vett az önkormányzat által megbízott könyvelési feladatokat ellátó társaság, a Globuly Kft. képviselője, Dr. Orosz István úr, ahol felhívta a figyelmet a 2024. évi költségvetés elfogadásához feltétlenül szükséges ún. intézkedési terv elkészítésére is, mely javaslattal egyetértve az alábbi intézkedési tervet terjesztem a T. Képviselő-Testület elé:

INTÉZKEDÉSI TERV:

1. Az önkormányzat intézményei tekintetében –óvoda, bölcsőde, konyha, közös önkormányzati hivatal, tábor, műhely – meg kell vizsgálni azok alapműködésének kiadásait, illetve csökkenteni, amennyiben azok indokoltak.

Felelős: Bükkszentkereszt Szlovák Nemzetiségi Óvoda, Bölcsőde és Konyha intézményvezetője, Bükkszentkereszt Község Polgármestere, jegyző, Bükkszentkereszt Ifjúsági Tábor vezetője, műszaki csoportvezető

Határidő: 2024. március 1., illetve folyamatosan

2. Az intézményeknél szükséges a munkaerő átcsoportosítás, a dolgozói létszám felülvizsgálata és ennek függvényében a szükséges intézkedések megtétele, a túlóra megszüntetése, az alkalmi munkavállalói jogviszony megszüntetése- helyette munkaidő-kedvezmény biztosítása.

Felelős: Bükksgentkereszt Szlovák Nemzetiségi Óvoda, Bölcsőde és Konyha intézményvezetője, Bükksgentkereszt Község Polgármestere, Bükksgentkereszt Ifjúsági Tábor vezetője

Határidő: 2024. március 15., illetve folyamatosan

Solymosi Konrád Ferenc: hozzátette, hogy az ingóságok eladásából származhat bevételünk, van 2 transzporterünk, vettünk egy ételszállító autót is. Vitassuk meg a következő ülésen hogy a szürke transzporter eladható-e, szükség van-e rá. Ide tartozik még a faaprítékoló adapter, lenne rá ajánlat. 14 évvel ezelőtti a gép, 2 szakembert már megkeresett a piaci árra vonatkozóan, de véleménye szerint milliós tétel, meg van 2db adapter is, itt is milliós lehet a bevétel. A túlórára vonatkozóan elmondta, hogy jelenleg 5 fő dolgozik a műszaki csoportban, minden fő heti 40 órát dolgozik, szeptembertől áprilisig van fűtés, plusz készenlétben kell lenni a hőeltakarításban is pl. A terve az – mondta- hogy 4 munkanapot dolgozzanak ebben a 8 hónapban, 1 héten 5x 8órát nyerünk, az 40óra, szeptemberben már 4x40 órát tudunk fordítani plusz munkavégzésre, be tudunk hívni embert, hogy dolgozzon 5 napot.

Kömlel Viktor 5 fűtőnk van, mind az 5 fő túlórázik?

Solymosi Konrád Ferenc nem, de az 5ből 4-en igen, de átszervezhetjük.

Császár István 2023-ban mennyi volt a túlóra összege?

Solymosi Konrád Ferenc azt most számoljuk össze, de a januárt megnézte, 2 fűtő és a hőeltakarítók túlórája összesen 161óra, kb. 400 ezer forint. Itt jelentős megtakarításra tehetünk szert, sajnos lehet 1főtől így is meg kell válnunk, valamint megjegyezte, hogy az éven nyugdíjba vonuló kolléga helyére nem fognak felvenni senkit, ő a karbantartó az ifjúsági táborban.

Makóné dr. Fenyvesi Tímea az intézkedési terv 1. pontjához volt kérdése, hogy az üzemanyag megtakarítás is beletartozik-e, illetve, hogy a vásárlásokat is csak célirányosan, összegyűjtve tegyék meg.

Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta elmondta, hogy az intézmények 2024. évre tervezett, alapműködéséhez szükséges beszerzésekre, és, illetve ún. beruházásokra gondolt az 1. pontban leírtak esetében.

Makóné dr. Fenyvesi Tímea a 2. ponthoz hozzászólva elmondta, hogy a munkáltató rendelkezik a szabadság 2/3ával, illetve a munkaidő-keret is felállítható, hogy előre elkészíthető a beosztás.

Solymosi Konrád Ferenc ezt a műszaki vezető munkaköri leírása tartalmazza.

Császár István az 1.és 2. ponthoz hozzátette, hogy a túlóra járulékokkal kb. 450ezer volt egy hónapban, ami jelentős, ha ezt megtakarítjuk az jó- tette hozzá.

Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta ezért szerepel az intézkedési tervben.

Császár István a tábor vezetőnek is lehetne munkaidő-keret, mert nyáron kell nagyon sokat dolgoznia.

Solymosi Konrád Ferenc a tábor külön pontot igényel, de jogos a felvetés.

3. Szükséges a pályázatok felülvizsgálata a megbízott pályázatot lebonyolítóval, a pályázatokhoz szükséges önerő biztosítása, valamint a kollégák részére nyújtandó esetleges megbízási díj tekintetében.
Felelős: Bükksgentkereszt Község Polgármestere, illetve Bükksgentkereszt Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője
Határidő: 2024. március 15., illetve folyamatosan
4. A civil szervezetek részére eddig nyújtott, költségvetésben biztosított támogatás, illetve a pályázati lehetőség felülvizsgálata indokolt, nem tervezhető – jelen költségvetés-tervezetben nem tervezett- kiadás.
Felelős: Bükksgentkereszt Község Polgármestere, Képvisező-testület
Határidő: azonnal
5. Az önkormányzat és intézményeinél lévő szerződések felülvizsgálata pl. közös önkormányzati hivatal, valamint az óvoda, bölcsőde és konyha intézmény esetében a GDPRreg, IP Monitoring, továbbiakban a konyha estében szükséges új árajánlatok bekérése pl. az élelmiszerárakra vonatkozóan, és a többi ún. szállítóra vonatkozóan.
Felelős: Bükksgentkereszt Szlovák Nemzetiségi Óvoda, Bölcsőde és Konyha intézményvezetője és élelmezésvezetője, Bükksgentkereszt Község Polgármestere, jegyző
Határidő: 2024. március 15., illetve folyamatosan
6. Egyeztető tárgyalások a régi számlák kapcsán pl.vízdíj számla, előkészíteni a rendkívüli önkormányzati támogatások c. pályázat beadásához, peren kívüli egyezség megkötésének mielőbbi előmozdítása az érintett szervekkel.
Felelős: Bükksgentkereszt Község Polgármestere, illetve jegyző
Határidő: 2024. március 30., illetve azonnal, folyamatosan
7. Felhívni a lakosság figyelmét az adó 1 % befizetésének lehetőségére a Gyermekünkért, a Bükksgentkereszt Szlovák Nemzetiségi Általános Iskolában és Óvodában alapítvány javára, csökkentve ezáltal pl. az iskola részére nyújtott „támogatásokat”.
Felelős: Bükksgentkereszt Község Polgármestere, illetve jegyző
Határidő: 2024. március 15., illetve folyamatosan
8. Az Ifjúsági Tábor előzetes foglalásainak várható éves bevétele 38 millió forint 2024. októberéig. Előlegek bekérése a csoportoktól br. 7 millió forintig 2024. március 1. napjáig. Gazdaságosságának és az esetlegesen más formában történő hasznosításának vizsgálata.
Felelős: Bükksgentkereszt Ifjúsági Tábor vezetője
Határidő: 2024. március 1., illetve folyamatosan

Császár István itt beszélünk táborvezető munkaidő-kedvezményről?

Solymosi Konrád Ferenc itt hozzá kell tenni, hogy novemberig működtetnünk, üzemeltetnünk kell a VP-s pályázatunk miatt-mondta. Most sokan jelentkeztek, jobbnak mutatkozik, mint a tavalyi év. Az egyebek napirendi pontban a tábort nézzük meg-tette hozzá. A táborvezető idegenforgalmi menedzser, és azon belül táborvezető is.

Makóné dr. Fenyvesi Tímea az előlegeket is úgy kellene, hogy az érkezés előtt bizonyos határidőben visszamondja, hogy ez az előleg ne járjon vissza, ugyanúgy, mint a szállodákban.

Solymosi Konrád Ferenc nem nagyon vannak visszamondások, 20 csoportból max. 1-2 nem jön el, a 80-100 fős csoportokat már meghirdetik időben.

Makóné dr. Fenyvesi Tímea igen, de egyfajta biztosíték lesz az előleg.

Császár István a konyhán dolgozóknak hogy van a munkaideje?-kérdzte. Ők dolgoznaknyáron hétvégén is. Lehetne nekik is munkaidő-keret.

Pintér Gábor igen, de ebből nem sokat takarítasz meg.

Császár István nyáron, ha a táborban vannak, a konyhán kell plusz ember, ilyenkor miért kell a konyhára plusz ember, amikor a táborban nincsenek.

9. Az óvoda, bölcsőde és konyha intézmény esetében legalább negyedévente felügyelni kell annak költségvetését.

Felelős: Bükkzentkereszt Község Polgármestere, jegyző, Bükkzentkereszt Szlovák Nemzetiségi Óvoda, Bölcsőde és Konyha intézményvezetője

Határidő: 2024. március 15., illetve folyamatosan

Császár István itt is kellene egy üzleti tervet készíteni.

10. A Közös Hivatal tekintetében szükséges 4 fő köztisztviselő illetményének felülvizsgálata a bérfeszültségek elkerülése érdekében, melyet estükben havonta fizetendő illetménykiegészítéssel lehet megoldani, mely összeg 4 fő esetében havi bruttó 284.000,-Ft, azaz 4 fő éves bruttó bérkiegészítése: 3.408.000,-Ft.

Felelős: Bükkzentkereszt Község Polgármestere, Képviselő-testület, jegyző,

Határidő: 2024. március 15., illetve folyamatosan

Császár István: Minden köztisztviselőnek kellene adni 10% béremelést. Bükkzentkeresztben 6 főre 3 604 194 Ft, Répáshután 2 főre 1 082 576 Ft plusz költséget jelentene erre az évre.

11. A Széchenyi Pihenőkártya juttatás az óvoda, bölcsőde és konyha intézmény esetében jelenleg 20.000,-Ft/hónap/dolgozó, indokolt az összeget csökkenteni, pl. 10.000,-Ft/hónap összegre, avagy esetlegesen megszüntetni.

Felelős: Bükkszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Óvoda, Bölcsőde és Konyha intézményvezetője

Határidő: 2024. március 15., illetve folyamatosan

Császár István ez úgy alakult, hogy a köztisztviselőknek előtte is volt-tette hozzá- a közalkalmazottaknak nem volt, de az étkezésért nem kellett a teljes összeget fizetniük, de csökkentetett, bár azt sem kellett volna, de ez megszűnt.

Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta mióta megszűnt a kötelező közétkeztetés, azóta mindenkinek fizetni kell.

Császár István attól, hogy valami nem kötelező, attól még adható. Fizettek ilyen 3-4-5 ezer forintot havonta, és ez kötelező volt, ha kérték, ha nem, ezt fizetni kellett. Ez megszűnt. most kapnak havi 20.000forintot szép kártyára, de havonta 25ezer forintba kerül kb. az étkezés. Ha még ezt csökkentjük, akkor plusz 15ezer kiadásuk étkezésre. Mivel nem kötelező, akkor bárki lemondhatja az étkezést. De ezt miért kellett így kivenni? Az volt, hogy meghatározzuk az árat, nem a testület döntött így.

Solymosi Konrád Ferenc ne keressen senki kevesebbet-tette hozzá, ezt a pontot kiverhetjük.

Pintér Gábor mit javasolsz? mert eddig azt hallottuk, hogy ezt se vegyük ki, azt se vegyük ki, annak is adjuk meg.

Császár István csökkentjük mást is, pl. a rendezvényen miért kell legyen vip ellátás? Ilyeneket meg kell szüntetni.

Kömlei Viktor rendezvény most nincs is a költségek között. Az intézkedési terv alapján fogunk látni összeget, de ehhez el kell indítani a folyamatot.

Pintér Gábor ok, ezt megnézzük, elfogadjuk ezt, ebből majd utána fog jönni valami, a mostani költségvetést úgy fogadod el, hogy gondoljuk, hogy lesz megtakarítás.

Makóné dr. Fenyvesi Tímea ha eltelik 1-2 hónap, akkor látjuk mennyit tudunk spórolni esetleg üzemanyagon, mennyit a túlórán stb. majd összehívjuk a pénzügyi bizottságot is.

Solymosi Konrád Ferenc sok helyen, aki hasonló helyzetben van, mint mi, egy kisbusz van. Itt mi azért a bölcsődét és az óvodát, iskolát olyan szinten tartjuk, támogatjuk, hogy ilyen kevés van az országban. Erre kimondottan büszkének kell lenni, hogy ilyen költségvetés ellenére, így csináljuk. a kisbusz eladásával kapcsoltban elmondta, hogy nézzük meg a számokat, mert azon jönne bevétel és majd szerinte lehet majd pályázni új buszokra.

Császár István a buszt sokan használják, van, amikor 2 is kevés volt.

Pintér Gábor de itt most azt mondták el, hogy baj van, akkor viszont gondolkodni kell, változtatni kell. Azt várja falu, hogy rendbe tegyünk a dolgokat.

Makóné dr. Fenyvesi Tímea kérdése, hogy most februárban akkor túlóra nem lesz elszámolva senkinek? Alkalmi se legyen.

Solymosi Konrád Ferenc most meghallgatjuk a műszaki vezetőt is, jövőhéttől kell bevezetni.

Szolnoki Csaba a hivatal korszerűsítése pályázatról lehet-e tudni valamit, itt felvetődik az is, hogy mind az óvoda, mind a hivatal fűtésrendszerét korszerűsíteni kell, ezt is felvehetjük egy pontnak. Felülvizsgálhatjuk, hogy apríték, hőszivattyú stb.

Solymosi Konrád Ferenc ezért kell egy magyar falu programot várni. Egy csomó állami támogatást nem kapunk meg, mi van akkor, ha megváltoztatunk mindent, akkor utána vissza mindent, ki kell tartani amellelt, ami mellett tavaly is kitarattunk. 2019-ben kétszer ilyen rossz helyzetben voltunk, ésszerűen amit lehet megteszünk, a legjobb tudásunk szerint.

Makóné dr. Fenyvesi Tímea de az élet mindig produkál dolgokat, különleges helyzeteket.

Solymosi Konrád Ferenc nekünk fel kell készülnünk egy intézkedési tervvel, hogy hogyan tudjuk az önkormányzatot üzemeltetni úgy, hogy ne kerüljünk fizetésképtelen helyzetbe.

Makóné dr. Fenyvesi Tímea a rendkívüli áremelkedéssel sem számoltunk mint, pl. üzemanyag, villamosenergia árak, élelmiszer árak, sőt, hogy a gépjárműadó is elkerül.

Császár István A VIP kiadások csökkentéséről beszéljünk már- kérte

Solymosi Konrád Ferenc kell tartanunk idegenforgalmi bizottsági ülést, ahol megbeszéljük a rendezvényeink napját, ha és amennyiben tartunk, azokat hogyan finanszírozzuk, az oda tartozik- mondta. A költségvetésben nem szerepel.

Császár István de pl. a mezőkövesdi bál mennyibe került az önkormányzatnak?

Solymosi Konrád Ferenc semmilyen pénzébe nem került az önkormányzatnak, mert a belépő jegyeket egy vállalkozó biztosította.

Császár István a dolgozók kiválasztásával is lehetne csökkentést elérni, olyat kellene felvenni, akinek megvan a képesítése, itt is megy el pénz.

Solymosi Konrád Ferenc minden egyes dolgozó felvételénél itt voltál, tudtál róla, mit kellett volna másképp?

Császár István a bölcsődében a 3. dajka van, de még egyiknek sem volt dajka végzettsége, és ezért vissza kellett fizetni, ha jól tudom.

Solymosi Konrád Ferenc nem, nem ezért kellett visszafizetni, azért fizettünk vissza, mert nálunk 11 fő gyerek lett lejelentve, ez könyveléstechnikai probléma volt, nem büntetés volt, hanem jogosulatlan felhasználás.

Császár István azért nem kellett visszafizetni, mert nem volt meg a megfelelő végzettség, ilyen régen is volt az óvodában, évekkkel ezelőtt. Az óvodában pl. az oktatás miatti helyettesítés plusz költséget jelent.

Solymosi Konrád Ferenc az nem az én felelősségem volt, mióta én vagyok ilyen nem történt. Az oktatás miatt nem volt külsős helyettesítés az óvodában, legalábbis nem tud róla- tette hozzá.

Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta Felhívom a T. Képviselő-Testület figyelmét, hogy jelen intézkedési tervben foglaltak mielőbbi végrehajtása szükséges és indokolt az önkormányzat 2024. évi költségvetésének stabilitása érdekében, hiszen kb. 40 millió forint fedezethiány várható. Bükkszentkereszt Község Önkormányzatának 2024. évre szóló költségvetés-tervezetét jelen intézkedési terv elfogadásával javasolom megvitatásra, illetve elfogadásra.

Solymosi Konrád Ferenc megkérdezte, hogy az intézkedési tervet elfogadják-e?

Makóné dr. Fenyvesi Tímea a 11. ponton kívül részéről igen, azt javasolja kivenni. Elmondta továbbá, hogy a tábort nem volna helyes bezárni, hátrányos lenne a közvélemény.

Császár István nem bezárni kell, hanem kiadni- véleménye szerint.

Kömlel Viktor: határidőket lehetne írni a tervhez?

Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta mindehová írtam.-tette hozzá.

Solymosi Konrád Ferenc beszéljük meg a következő ülés időpontját

Makóné dr. Fenyvesi Tímea legyen március 15.-eután

Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta igen, akkor érdemes.

Solymosi Konrád Ferenc javasolja, hogy legyen a következő ülés időpontja 2024. március 20. napja 15óra 30 perc, a civil szervezetek képviselőit behívjuk 17.00 órára. Kérte továbbá a képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a 2024. évi költségvetésről az elhangzottak értelmében.

Észrevétel nem hangzott el.

Ezt követően 7 képviselő szavazott és 5 igen szavazattal 0 nem és 2 tartózkodás mellett elfogadta az intézkedési tervet a 11. pont nélkül, majd a következő rendeletet hozta:

**Bükkszentkereszt Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2024. (II. 14.)
önkormányzati rendelete**

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete 1/ 2024(II. 14) Önkormányzati
Rendelete az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. A költségvetés bevételei és kiadásai

1. §

A képviselő-testület az önkormányzat 2024. évi költségvetésének

- a) költségvetési bevételeit 320 325 487,- forintban,
- b) költségvetési kiadását 611 564 666,- forintban,
- c) -291 239 179,- forint költségvetési egyenleggel, ezen belül
 - ca) 22 716 179,- forint működési hiánnyal,
 - cb) 268 523 000,- forint felhalmozási hiánnyal állapítja meg.

2. §

(1) A képviselő-testület a költségvetési hiányt belső finanszírozásból, 291 239 179 forint maradvány igénybevételeivel finanszírozza.

(2) Az Áht. 23. § (2) bekezdés c) pontja szerint a működési bevételek és működési kiadások egyenlegét 22 716 179 forint összegben, a felhalmozási bevételek és a felhalmozási kiadások egyenlegét 268 523 000 forint összegben állapítja meg.

3. §

A képviselő-testület a helyi önkormányzat költségvetési bevételeit és költségvetési kiadásait az Áht. 23. § (2) bekezdés a) pontjában előírtak szerint a rendelet 1. melléklete szerinti bontásban állapítja meg.

4. §

A képviselő-testület a működési és felhalmozási célú bevételek és kiadások egyenlegét a rendelet 2. melléklete szerint állapítja meg.

5. §

A képviselő-testület a beruházási és felújítási (felhalmozási) kiadások előirányzatát beruházásonként a 3. melléklet szerint állapítja meg.

6. §

A képviselő-testület európai uniós, valamint kormányzati forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló projekteket tervez 292 292 589 forint felhasználásával, melyek előirányzatát a rendelet 4. melléklete szerint állapítja meg.

7. §

(1) A képviselő-testület a Bükkszentkereszt Önkormányzata részére 449 913 126 forint bevételi, kiadási előirányzatot állapít meg.

(2) A helyi önkormányzat által irányított költségvetési szervnek államigazgatási feladata van.

(3) A képviselő-testület a helyi önkormányzat által irányított költségvetési szerv költségvetési bevételei előirányzatait és költségvetési kiadásai előirányzatait kiemelt előirányzatok, kötelező feladatok, önként vállalt feladatok szerinti bontásban a rendelet 5. melléklete szerint állapítja meg.

8. §

(1) A képviselő-testület az önkormányzat irányítása alá tartozó Bükkszentkereszti Közös Önkormányzati Hivatal költségvetési szerv részére 52 265 546 forint irányítószervi támogatást biztosít. A Közös Hivatal bevételi, kiadási előirányzatát 52 300 128 forintban állapítja meg.

(2) A helyi önkormányzat által irányított költségvetési szervnek államigazgatási feladata van.

(3) A képviselő-testület az önkormányzat és a helyi önkormányzat által irányított költségvetési szerv költségvetési bevételei előirányzatait és költségvetési kiadásai **előirányzatait kiemelt** előirányzatok, kötelező feladatok, önként vállalt feladatok szerinti bontásban a rendelet 6. melléklete szerint állapítja meg.

9. §

(1) A képviselő-testület az önkormányzat irányítása alá tartozó Bükkszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Óvoda, Bölcsőde és Konyha költségvetési szerv részére 100 339 937 forint irányítószervi támogatást biztosít.

(2) A helyi önkormányzat által irányított költségvetési szervnek államigazgatási feladata nincs.

(3) A képviselő-testület az önkormányzat és a helyi önkormányzat által irányított költségvetési szerv költségvetési bevételei előirányzatait és költségvetési kiadásai előirányzatait kiemelt előirányzatok, kötelező feladatok, önként vállalt feladatok szerinti bontásban a rendelet 7. melléklete szerint 115 855 076 forintban állapítja meg.

10. §

A képviselő-testület megállapítja, hogy adósságot keletkeztető ügyletből származó kötelezettsége nincs és 2024. évben ilyen ügyletet nem tervez.

11. §

A képviselő-testület az önkormányzat dologi kiadások terhére

- a) 200 000,- Ft általános tartalékot,
- b) 200 000,- Ft céltartalékot képez pályázati programok befejezéséhez..
- c) 2 534 025,- Ft a választási kiadásokra tervez.

12. §

Az Áht. 24. § (4) bekezdésében meghatározott tájékoztatásokat – figyelemmel az Ávr. 28. §-ában foglaltakra – a 8. melléklet valamint a 9. és 10. mellékletek szerint mutatja be.

2. Előirányzatok módosítása

13. §

(1) Az önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosításáról a képviselő-testület dönt.

(2) A képviselő-testület a költségvetési kiemelt előirányzatok összegének erejéig a jóváhagyott, kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosításának jogát a polgármesterre ruházza át.

14. §

Az önkormányzat költségvetési szervének az előirányzatok saját hatáskörű módosítása, átcsoportosítása során az Áht. 34. § (3) bekezdésében, valamint az Ávr. 42. §-ában meghatározott előírásokat figyelembe kell venni.

3. A gazdálkodás szabályai

15. §

A képviselő-testület Áht. 109. § (6) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az önkormányzat és az általa alapított költségvetési szervek kiadásainak készpénzben történő eseteit az alábbiak szerint állapítja meg:

- a) K1 Személyi juttatások és K4 Ellátottak pénzbeli juttatásai kiemelt előirányzatok terhére történő kifizetésnél, ha jogszabály nem kötelezi a jogosultat bakszámla nyitására és a jogosult azzal nem rendelkezik,
- b) K3 Dologi kiadások, K5 Egyéb működési célú kiadások, K6 Beruházások és K7 Felújítások kiemelt előirányzatok, valamint ezekre adott előlegek terhére történő kifizetésnél, ha a kifizetés összege gazdasági eseményként a 200 ezer forintot nem haladja meg.

16. §

(1) Az önkormányzati gazdálkodás során az év közben létrejött hiányt a számlavezető pénzügyintézetől történő hitelfelvétel útján biztosítja.

(2) A hitelügyletekkel kapcsolatos hatáskörök kizárólagosan a képviselő-testületet illetik meg.

17. §

(1) Az önkormányzati gazdálkodás során az év közben létrejött költségvetési többletet értékpapír vásárlás, vagy pénzügyintézeti pénzlekötés útján hasznosíthatja.

(2) Az (1) bekezdés szerinti hasznosítással kapcsolatos szerződések, pénzügyi műveletek lebonyolítását 2 millió forintig a képviselő-testület a polgármester hatáskörébe utalja. A polgármester a megtett intézkedéséről a következő képviselő-testületi ülésen tájékoztatást ad.

(3) A (2) bekezdésben meghatározott összeget meghaladó költségvetési többlet felhasználásáról a képviselő-testület határozatban dönt.

4. A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése

18. §

(1) Az önkormányzati költségvetési szervek ellenőrzése a belső kontrollrendszer keretében valósul meg, melynek létrehozásáért, működtetésért és továbbfejlesztéséért az önkormányzat esetében a jegyző, az intézmények esetében az intézményvezető felelős.

(2) Az önkormányzat a belső ellenőrzés kialakításáról a saját megbízása útján gondoskodik. A megfelelő működtetésről és a függetlenség biztosításáról a jegyző köteles gondoskodni.

5. Záró rendelkezések

19. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

1. melléklet az 1/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelethez

1.melléklet

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat 2024. évi költségvetési bevételi előirányzatai és költségvetési kiadási előirányzatai					
(Áht. 23. § (2) bekezdés a) pontja)					
BEVÉTELEK					Forintban!
sorszám	Bevételi jogcím	2024. évi előirányzat	-ebből kötelező feladat	- ebből önként vállalt feladat	-ebből államigazgatási feladat
I.	Működési bevételek	320 325 487	268 059 941	-	52 265 546
I.1.	B1. Működési célú támogatások államháztartáson belülről	185 704 707	139 137 537	-	46 567 170
I.2.	B3 Közhatalmi bevételek	52 754 000	47 055 624	-	5 698 376
I.3.	B4. Működési bevételek	71 013 780	71 013 780	-	-
I.4.	B6. Működési célú átvett pénzeszközök	10 853 000	10 853 000	-	-
II.	Felhalmozási Bevételek	-	-	-	-
II.1.	B2. Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	-	-	-	-
II.2.	B5. Felhalmozási bevételek	-	-	-	-
II.3.	B7. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	-	-	-	-
	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK (I. + II.)	320 325 487	268 059 941	-	52 265 546
	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	297 762 843	5 435 672	292 292 589	34 582
	KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	618 088 330	273 495 613	292 292 589	52 300 128
KIADÁSOK					Forintban!
sorszám	Kiadási jogcím	2024. évi előirányzat	-ebből kötelező feladat	- ebből önként vállalt feladat	-ebből államigazgatási feladat
III.	Működési kiadások	343 041 666	266 971 949	23 769 589	52 300 128
III.1	K1. Személyi juttatások	192 177 002	151 642 560	-	40 534 442
III.2	K2. Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	23 962 887	17 937 201	-	6 025 686
III.3	K3. Dologi kiadások	119 660 855	90 656 688	23 264 167	5 740 000
III.4	K4. Ellátottak pénzbeli juttatásai	6 735 500	6 735 500	-	-
III.5	K5. Egyéb működési célú kiadások	505 422	-	505 422	-
IV.	Felhalmozási kiadások	268 523 000	-	268 523 000	-
IV.1	K6. Beruházások	77 727 000	-	77 727 000	-
IV.2	K7. Felújítások	190 796 000	-	190 796 000	-
IV.3	K8. Egyéb Felhalmozási célú kiadások	-	-	-	-
	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK (III. +IV.)	611 564 666	266 971 949	292 292 589	52 300 128
	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	6 523 664	6 523 664	-	-
	KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	618 088 330	273 495 613	292 292 589	52 300 128
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK EGYENLEGE					
1.	Működési bevételek	320 325 487			
2.	Működési kiadások	343 041 666			
3.	Működési bevételek és kiadások egyenlege (1. - 2.)	- 22 716 179			
4.	Felhalmozási bevételek	-			
5.	Felhalmozási kiadások	268 523 000			
6.	Felhalmozási bevételek és kiadások egyenlege (4. - 5.)	- 268 523 000			
7.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	320 325 487			
8.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	611 564 666			
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK EGYENLEGE (7. - 8.)	- 291 239 179			
sorszám	Kiadási jogcím	2024. évi előirányzat			
I.	Költségvetési hiány belső finanszírozás bevételei	297 762 843			
I.1	értékpapírok beváltása, értékesítése	-			
I.2	leköthet bankbetétek megszüntetése	-			
I.3	költségvetési maradvány igénybevétele	291 239 179			
I.4	vállalkozási maradvány igénybevétele	-			
I.5	Államháztartáson belüli megelőlegezések	6 523 664			
II.	Költségvetési hiány külső finanszírozás bevételei	-			

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat 2024. évi költségvetési bevételi előirányzatai és költségvetési kiadási előirányzatai					
II.1	hosszú lejáratú hitelek, kölcsön felvétele	-			
II.2	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele	-			
II.3	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele	-			
II.4	Értékpapírok kibocsátása	-			
II.5	Váltóbevételek	-			
	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK (I. + II)	297 762 843			
sorszám	Kiadási jogcím	2024. évi előirányzat			
1.	Hitelek, kölcsönök törlesztése				
2.	Értékpapírok kiadásai				
3.	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	6 523 664			
4.	Bankbetét elhelyezése				
5.	Pénzügyi lízing kiadásai				
6.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek kiadásai				
7.	Váltó kiadások				
	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK (1. - 7.)	6 523 664			
	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK EGYENLEGE	291 239 179			

2. melléklet az 1/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelethez

I. Működési célú bevételek és kiadások mérlege (Önkormányzati szinten)				
				<i>Forintban!</i>
Sor- szám	Bevételek		Kiadások	
	Megnevezés	2024. évi előirányzat	Megnevezés	2024. évi előirányzat
1	2	3.	4.	5.
1.	B1. Működési célú támogatások államháztartáson belülről	185 704 707	K1. Személyi juttatások	192 177 002
2.	B3 Közhatalmi bevételek	52 754 000	K2. Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	23 962 887
3.	B4. Működési bevételek	71 013 780	K3. Dologi kiadások	119 660 855
4.	B6. Működési célú átvett pénzeszközök	10 853 000	K4. Ellátottak pénzbeli juttatásai	6 735 500
5.			K5. Egyéb működési célú kiadások	505 422
6.	Költségvetési bevételek összesen (1+...+5)	320 325 487	Költségvetési kiadások összesen (1+...+5)	343 041 666
7.	Hiány belső finanszírozásának bevételei (8+...+11)	29 239 843	Hitelek, kölcsönök törlesztése	
8.	Költségvetési maradvány igénybevétele	29 239 843	Értékpapírok kiadásai	
9.	Vállalkozási maradvány igénybevétele		Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	6 523 664
10.	Betét visszavonásából származó bevétel		Bankbetét elhelyezése	
11.	Egyéb belső finanszírozási bevételek		Pénzügyi lízing kiadásai	
12.	Hiány külső finanszírozás		Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek kiadásai	

	nak bevételei (13+14))			
13.	Hitelek, kölcönök felvétele		Váltó kiadások	
14.	Egyéb külső finanszírozási bevételek			
15.	Működési célú finanszírozási bevételek összesen (7 + 12)	29 239 843	Működési célú finanszírozási kiadások összesen (7+...+14)	6 523 664
16.	Költségvetési és finanszírozási bevételek összesen (6+15)	349 565 330	Költségvetési és finanszírozási kiadások összesen (6+15)	349 565 330
17.	BEVÉTEL ÖSSZESEN (6+15)	349 565 330	KIADÁSOK ÖSSZESEN (6+15)	349 565 330
18.	Költségvetési hiány:	22 716 179	Költségvetési többlet:	-
19.	Tárgyévi hiány:	-	Tárgyévi többlet:	-
II. Felhalmozási célú bevételek és kiadások mérlege (Önkormányzati szinten)				
				<i>Forintban!</i>
Sor- szám	Bevételek		Kiadások	
	Megnevezés	2024. évi előirányzat	Megnevezés	2024. évi előirányzat
1	2	3	4	5
1.	B2. Felhalmozási célú támogatások államháztartás on belülről		K6. Beruházások	77 727 000
2.	B5. Felhalmozási bevételek		K7. Felújítások	190 796 000
3.	B7. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök		K8. Egyéb Felhalmozási célú kiadások	

4.	Költségvetési bevételek összesen:		Költségvetési kiadások összesen:	268 523 000
5.	<i>Hiány belső finanszírozás bevételei (6+...+10)</i>	268 523 000	Hitelek, kölcsönök törlesztése	
6.	Költségvetési maradvány igénybevétele	268 523 000	Értékpapírok kiadásai	
7.	Vállalkozási maradvány igénybevétele		Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	
8.	Betét visszavonásából származó bevétel		Bankbetét elhelyezése	
9.	Értékpapír értékesítése		Pénzügyi lízing kiadásai	
10.	Egyéb belső finanszírozási bevételek		Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek kiadásai	
11.	<i>Hiány külső finanszírozásának bevételei (12+...+16)</i>		Váltó kiadások	
12.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele			
13.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele			
14.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele			
15.	Értékpapírok kibocsátása			
16.	Egyéb külső finanszírozási bevételek			
17.	Felhalmozási célú finanszírozási	268 523 000	Felhalmozási célú finanszírozási kiadások összesen (5+...+16)	

	bevételek összesen (5+11)			
18.	Költségvetési és finanszírozási bevételek összesen (4+17)	268 523 000	Költségvetési és finanszírozási kiadások összesen (4+17)	268 523 000
19.	BEVÉTEL ÖSSZESEN (4+17)	268 523 000	KIADÁSOK ÖSSZESEN (4+17)	268 523 000
20.	Költségvetési hiány:	268 523 000	Költségvetési többlet:	-
21.	Tárgyévi hiány:	-	Tárgyévi többlet:	-

3. melléklet az 1/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelethez

Felújítási kiadások előirányzata felújításonként					
					<i>Forintban!</i>
Felújítás megnevezése	Teljes költség	Kivitelezés és kezdési és befejezési éve	Felhasználás 2023. XII.31-ig	2024. évi előirányzat	2024. év utáni szükséglet (6=2 - 4 - 5)
1	2	3	4	5	6
TOP_PLUSZ-1.2.1-BO1-2022-00034 Belterületi vízelvezető rendszer kiépítése	174 943 000	2022-2026		174 943 000	
TOP PLUSZ-3.3.2.21-B01-2022-0023 számú projekt Egészségügyi infrastruktúra(Felújítási költség)	15 727 000	2023-2025		15 727 000	
TOP-2.1.2.3-16-BO1-2019-00062 Capadék víz II. ütem	69 000 000	2021-2022	68 874 000	126 000	
ÖSSZESEN:	259 670 000		68 874 000	190 796 000	
Beruházási (felhalmozási) kiadások előirányzata beruházásonként					
					<i>Forintban!</i>
Beruházás megnevezése	Teljes költség	Kivitelezés és kezdési és befejezési éve	Felhasználás 2023. XII.31-ig	2024. évi előirányzat	2024. év utáni szükséglet (6=2 - 4 - 5)
1	2	3	4	5	6=(2-4-5)
TOP_PLUSZ-1.2.3-21-BO1-2022-00018 Belterületi közút fejlesztése	59 795 000	2023-2025		59 795 000	
TOP PLUSZ-3.3.2.21-B01-2022-0023 számú projekt Egészségügyi infrastruktúra(Felújítási költség)	19 932 000	2023-2025		17932000	

ÖSSZESEN:	79 727 000			77 727 000	

4. melléklet az 1/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelethez

Európai uniós forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló projektek					
EU-s projekt neve, azonosítója:	TOP_PLUSZ-1.2.1-BO1-2022-00034 (Csapadékvíz III.				
					<i>Forintban!</i>
Források	2023.	2024.	2025.	2026.	Összesen
Saját erő					0
- saját erőből központi támogatás					0
EU-s forrás	8 564 526	186 687 474			195 252 000
Társfinanszírozás					0
Hitel					0
Egyéb forrás					0
					0
Források összesen:	8 564 526	186 687 474	0	0	195 252 000
Kiadások, költségek	2023.	2024.	2025.	2026.	Összesen
Személyi jellegű					0
Beruházások, beszerzések					0
Szolgáltatások igénybe vétele	8 564 526	11 744 474			20 309 000
Adminisztratív költségek					0
felújítások		174 943 000			174 943 000
					0
					0
Összesen:	8 564 526	186 687 474	0	0	195 252 000
EU-s projekt neve, azonosítója:	TOP_PLUSZ-1.2-3-21-BO1-2022-00018 Belterületi (Közterületi út)				
					<i>Forintban!</i>
Források	2023.	2024.	2025.	2026.	Összesen
Saját erő					0
- saját erőből központi támogatás					0
EU-s forrás	6 457 971	64 808 029			71 266 000
Társfinanszírozás					0
Hitel					0
Egyéb forrás					0
					0
Források összesen:	6 457 971	64 808 029	0	0	71 266 000
Kiadások, költségek	2023.	2024.	2025.	2026.	Összesen
Személyi jellegű					0
Beruházások, beszerzések		59 795 000			59 795 000
Szolgáltatások igénybe vétele	2 791 000				2 791 000
Adminisztratív költségek					0
felújítások					0
Finanszírozási kiadás	3 667 971	5 013 029			8 681 000
					0
Összesen:	6 458 971	64 808 029	0	0	71 267 000
EU-s projekt neve, azonosítója:	TOP_PLUSZ-3-3-2-21-BO1-2022-00023 Egészségügyi infrastrúra (Orvosi rendelő)				
					<i>Forintban!</i>

Európai uniós forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló projektek					
EU-s projekt neve, azonosítója:	TOP_PLUSZ-1.2.1-BO1-2022-00034 (Csapadékvíz III.)				
Források	2023.	2024.	2025.	2026.	Összesen
Saját erő					0
<i>- saját erőből központi támogatás</i>					0
EU-s forrás		35 268 510			35 268 510
Társfinanszírozás					0
Hitel					0
Egyéb forrás					0
					0
Források összesen:	0	35 268 510	0	0	35 268 510
Kiadások, költségek	2023.	2024.	2025.	2026.	Összesen
Személyi jellegű					0
Beruházások, beszerzések		17 932 000			17 932 000
Szolgáltatások igénybe vétele					0
Adminisztratív költségek		1 150 000			1 150 000
felújítások		15 727 000			15 727 000
Finanszírozási költség		459 510			459 510
					0
Összesen:	0	35 268 510	0	0	35 268 510
EU-s projekt neve, azonosítója:	TOP-2.1.3-16-BO1-2019-00062 (csapadékvíz 2.)				
					<i>Forintban!</i>
Források	2023.	2024.	2025.	2026.	Összesen
Saját erő					0
<i>- saját erőből központi támogatás</i>					0
EU-s forrás		51 619			51 619
Társfinanszírozás					0
Hitel					0
Egyéb forrás					0
					0
Források összesen:	0	51 619	0	0	51 619
Kiadások, költségek	2023.	2024.	2025.	2026.	Összesen
Személyi jellegű					0
Beruházások, beszerzések					0
Szolgáltatások igénybe vétele					0
Adminisztratív költségek					0
felújítások		51 619			51 619
					0
					0
Összesen:	0	51 619	0	0	51 619
EU-s projekt neve, azonosítója:	TOP-213				
					<i>Forintban!</i>
Források	2023.	2024.	2025.	2026.	Összesen
Saját erő					0

Európai uniós forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló projektek					
EU-s projekt neve, azonosítója:	TOP_PLUSZ-1.2.1-BO1-2022-00034 (Csapadékvíz III.				
- saját erőből központi támogatás					0
EU-s forrás		177 223			177 223
Társfinanszírozás					0
Hitel					0
Egyéb forrás					0
					0
Források összesen:	0	177 223	0	0	177 223
Kiadások, költségek	2023.	2024.	2025.	2026.	Összesen
Személyi jellegű					0
Beruházások, beszerzések					0
Szolgáltatások igénybe vétele					0
Adminisztratív költségek					0
felújítások		177 223			177 223
					0
					0
Összesen:	0	177 223	0	0	177 223
EU-s projekt neve, azonosítója:	TOP-321+ TOP 531+ Egyéb maradványok				
					<i>Forintban!</i>
Források	2023.	2024.	2025.	2026.	Összesen
Saját erő					0
- saját erőből központi támogatás					0
EU-s forrás		4 648 312			4 648 312
Társfinanszírozás					0
Hitel					0
Egyéb forrás					0
					0
Források összesen:	0	4 648 312	0	0	4 648 312
Kiadások, költségek	2023.	2024.	2025.	2026.	Összesen
Személyi jellegű					0
Beruházások, beszerzések		4 648 312			4 648 312
Szolgáltatások igénybe vétele					0
Adminisztratív költségek					0
felújítások					0
					0
					0
Összesen:	0	4 648 312	0	0	4 648 312

5. melléklet az 1/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelethez

Költségvetési szerv megnevezése: Biikkszentkereszt Község Önkormányzata					
sorszám	Bevételi jogcím	2024. évi előirányzat	-ebből kötelező feladat	- ebből önként vállalt feladat	Forintban!
					-ebből államigazgatási feladat
I.	Működési bevételek	152 596 224	152 596 224	-	-
I.1.	B1. Működési célú támogatások államháztartáson belülről	38 797 600	38 797 600		
I.2.	B3 Közhatalmi bevételek	47 055 624	47 055 624		
I.3.	B4. Működési bevételek	55 890 000	55 890 000		
I.4.	B6. Működési célú átvett pénzeszközök	10 853 000	10 853 000		
II.	Felhalmozási Bevételek	-	-	-	-
II.1.	B2. Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	-	-		
II.2.	B5. Felhalmozási bevételek	-	-		
II.3.	B7. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	-	-		
	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK (I. + II.)	152 596 224	152 596 224	-	-
	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	297 336 902	5 044 313	292 292 589	
	KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	449 933 126	157 640 537	292 292 589	-
sorszám	Kiadási jogcím	2024. évi előirányzat	-ebből kötelező feladat	- ebből önként vállalt feladat	-ebből államigazgatási feladat
III.	Működési kiadások	174 886 462	151 116 873	23 769 589	-
III.1.	K1. Személyi juttatások	81 895 440	81 895 440		
III.2.	K2. Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	10 646 407	10 646 407		
III.3.	K3. Dologi kiadások	75 103 693	51 839 526	23 264 167	
III.4.	K4. Ellátottak pénzbeli juttatásai	6 735 500	6 735 500		
III.5.	K5. Egyéb működési célú kiadások	505 422		505 422	
IV.	Felhalmozási kiadások	268 523 000	-	268 523 000	-
IV.1.	K6. Beruházások	77 727 000		77 727 000	
IV.2.	K7. Felújítások	190 796 000		190 796 000	
IV.3.	K8. Egyéb Felhalmozási célú kiadások	-			
	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK (III. + IV.)	443 409 462	151 116 873	292 292 589	-
	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	6 523 664	6 523 664		
	KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	449 933 126	157 640 537	292 292 589	-

6. melléklet az 1/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelethez

Költségvetési szerv megnevezése: Bükkzentkereszt Közös Hivatal					
sorszám	Bevételi jogcím	2024. évi előirányzat	-ebből kötelező feladat	Forintban!	
				- ebből önként vállalt feladat	- ebből államigazgatási feladat
I.	Működési bevételek	52 265 546	-	-	52 265 546
I.1.	B1. Működési célú támogatások államháztartáson belülről	46 567 170			46 567 170
I.2.	B3 Közhatalmi bevételek	5 698 376			5 698 376
I.3.	B4. Működési bevételek	-			
I.4.	B6. Működési célú átvett pénzeszközök	-			
II.	Felhalmozási Bevételek	-	-	-	-
II.1.	B2. Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	-			
II.2.	B5. Felhalmozási bevételek	-			
II.3.	B7. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	-			
	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK (I. + II.)	52 265 546	-	-	52 265 546
	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	34 582			34 582
	KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	52 300 128	-	-	52 300 128
sorszám	Kiadási jogcím	2024. évi előirányzat	-ebből kötelező feladat	- ebből önként vállalt feladat	-ebből államigazgatási feladat
III.	Működési kiadások	52 300 128	-	-	52 300 128
III.1	K1. Személyi juttatások	40 534 442			40 534 442
III.2	K2. Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	6 025 686			6 025 686
III.3	K3. Dologi kiadások	5 740 000			5 740 000
III.4	K4. Ellátottak pénzbeli juttatásai	-			
III.5	K5. Egyéb működési célú kiadások	-			
IV.	Felhalmozási kiadások	-	-	-	-
IV.1	K6. Beruházások	-			
IV.2	K7. Felújítások	-			
IV.3	K8. Egyéb Felhalmozási célú kiadások	-			
	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK (III. + IV.)	52 300 128	-	-	52 300 128
	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	-			
	KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	52 300 128	-	-	52 300 128

7. melléklet az 1/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelethez

Költségvetési szerv megnevezése: Szlovák Nemzetiségű Óvoda, Bölcsőde, Konyha Intézmény					
sorszám	Bevételi jogcím	2024. évi előirányzat	-ebből kötelező feladat	<i>Forintban!</i>	
				- ebből önként vállalt feladat	- ebből államigazgatási feladat
I.	Működési bevételek	115 463 717	115 463 717	-	-
I.1.	B1. Működési célú támogatások államháztartáson belülről	100 339 937	100 339 937		
I.2.	B3 Közhatalmi bevételek	-			
I.3.	B4. Működési bevételek	15 123 780	15 123 780		
I.4.	B6. Működési célú átvett pénzeszközök	-			
II.	Felhalmozási Bevételek	-	-	-	-
II.1.	B2. Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	-			
II.2.	B5. Felhalmozási bevételek	-			
II.3.	B7. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	-			
	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK (I. + II.)	115 463 717	115 463 717	-	-
	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	391 359	391 359		
	KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	115 855 076	115 855 076	-	-
sorszám	Kiadási jogcím	2024 .évi előirányzat	-ebből kötelező feladat	- ebből önként vállalt feladat	-ebből államigazgatási feladat
III.	Működési kiadások	115 855 076	115 855 076	-	-
III.1	K1. Személyi juttatások	69 747 120	69 747 120		
III.2	K2. Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	7 290 794	7 290 794		
III.3	K3. Dologi kiadások	38 817 162	38 817 162		
III.4	K4. Ellátottak pénzbeli juttatásai	-			
III.5	K5. Egyéb működési célú kiadások	-			
IV.	Felhalmozási kiadások	-	-	-	-
IV.1	K6. Beruházások	-			
IV.2	K7. Felújítások	-			
IV.3	K8. Egyéb Felhalmozási célú kiadások	-			
	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK (III. + IV.)	115 855 076	115 855 076	-	-
	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	-			
	KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	115 855 076	115 855 076	-	-

8. melléklet az 1/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelethez

Előirányzat-felhasználási terv 2024. évre															
Sor- szá m	Megnevezés	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December	Forintban! Összesen:	
		<i>Bevételek</i>													
2.	B1. Működési célú támogatások államháztartáson belülről	15 477 059	15 477 059	15 477 059	15 477 059	15 477 059	15 477 059	15 477 059	15 477 059	15 477 059	15 477 059	15 477 059	15 477 059	15 457 058	185 704 707
3.	B3 Közhatalmi bevételek			26 000 000				754 000		26 000 000					52 754 000
4.	B4. Működési bevételek	5 917 815	5 917 815	5 917 815	5 917 815	5 917 815	5 917 815	5 917 815	5 917 815	5 917 815	5 917 815	5 917 815	5 917 815	5 917 815	71 013 780
5.	B6. Működési célú átvett pénzeszközök	904 417	904 417	904 417	904 417	904 417	904 417	904 417	904 417	904 417	904 417	904 417	904 417	904 413	10 853 000
6.	B2. Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről														
7.	B5. Felhalmozási bevételek														
8.	B7. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök														
9.	Finanszírozási bevételek	297 762 843													297 762 843
10.	Bevételek összesen:	320 062 134	22 299 291	48 299 291	22 299 291	22 299 291	22 299 291	23 053 291	22 299 291	48 299 291	22 299 291	22 299 291	22 279 286		618 088 330
<i>Kiadások</i>															
12.	Személyi juttatások	16 070 515	16 070 515	16 070 515	16 070 515	16 070 515	16 070 515	16 070 515	16 070 515	16 070 515	16 070 515	16 070 515	16 070 515	15 401 337	192 177 002
13.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	1 891 114	1 891 114	1 891 114	1 891 114	1 891 114	1 891 114	1 891 114	1 891 114	1 891 114	1 891 114	1 891 114	1 891 114	3 160 633	23 962 887
14.	Dologi kiadások	10 023 433	10 023 433	10 023 433	10 023 433	10 023 433	10 023 433	10 023 433	10 023 433	10 023 433	10 023 433	10 023 433	10 023 433	9 403 092	119 660 855
15.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	561 292	561 292	561 292	561 292	561 292	561 292	561 292	561 292	561 292	561 292	561 292	561 292	561 288	6 735 500
16.	Egyéb működési célú kiadások				200 000				305 422						505 422
17.	Beruházások				20 000 000					57 727 000					77 727 000
18.	Felújítások					50 000 000		50 000 000		50 000 000		40 796 000			190 796 000
19.	Egyéb felhalmozási kiadások														
20.	Finanszírozási kiadások			6 523 664											
21.	Kiadások összesen:	28 546 354	28 546 354	35 870 018	48 746 354	78 546 354	28 546 354	78 546 354	28 851 776	136 273 354	28 546 354	69 342 354	28 526 350		618 088 330
22.	Egyenleg	291 515 780	-6 247 063	13 229 273	-26 447 063	-56 247 063	-6 247 063	-55 493 063	-6 552 485	-87 974 063	-6 247 063	-47 043 063	-6 247 064		

9. melléklet az 1/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelethez

Az önkormányzat által adott közvetett támogatások (kedvezmények)			
			<i>Forintban!</i>
Sor- szá- m	Bevételi jogcím	Kedvezmény nélkül elérhető bevétel	Kedvezmények, mentességek összege
1	2	3	4
1.	Ellátottak térítési díjának méltányosságból történő elengedése		
2.	Ellátottak kártérítésének méltányosságból történő elengedése		
3.	Lakosság részére lakásépítéshez nyújtott kölcsön elengedése		
4.	Lakosság részére lakásfelújításhoz nyújtott kölcsön elengedése		
5.	Helyi adóból biztosított kedvezmény, mentesség összesen		
6.	-ebből: Építményadó	23 127 000	
7.	Talajterhelési díj		
8.	Vállalkozók kommunális adója		
9.	Magánszemélyek kommunális adója		
10.	Idegenforgalmi adó tartózkodás után	5 200 000	
11.	Idegenforgalmi adó épület után		
12.	Iparüzési adó állandó jelleggel végzett iparüzési tevékenység után	24 427 000	
13.	Gépjárműadóból biztosított kedvezmény, mentesség		
14.	Helyiségek hasznosítása utáni kedvezmény, mentesség		
15.	Eszközök hasznosítása utáni kedvezmény, mentesség		
16.	Egyéb kedvezmény		
17.	Egyéb kölcsön elengedése		
26.			
27.	Összesen:	52 754 000	

10. melléklet az 1/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelethez

A költségvetési évet követő három év tervezett bevételi és kiadási előirányzatai				
BEVÉTELEK				
<i>1. sz. táblázat</i>				<i>Forintban!</i>
Sor-szám	Bevételi jogcím	2025. év	2026. év	2027. év
1	2	3	4	5
1.	I. Önkormányzat működési bevételei (2+3+4+5)	330 000 000	352 000 000	374 000 000
2.	Közhatalmi bevételek	55 000 000	57 000 000	59 000 000
3.	Működési bevételek	75 000 000	80 000 000	85 000 000
4.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	190 000 000	200 000 000	210 000 000
5.	Működési célú átvett pénzeszközök államháztartáson kívül	10 000 000	15 000 000	20 000 000
6.	II. Önkormányzat felhalmozási bevételei (7+8+9)	100 000 000	110 000 000	120 000 000
7.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	100 000 000	110 000 000	120 000 000
8.	Felhalmozási bevételek			
9.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			
10.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1.+6.)	430 000 000	462 000 000	494 000 000
11.	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN (11.1.+11.2)	10 000 000	10 000 000	12 000 000
11.1.	<i>Működési célú finanszírozási bevétel</i>	10 000 000	10 000 000	12 000 000
11.2.	<i>Felhalmozási célú finanszírozási bevétel</i>			
12.	KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN (10+11)	440 000 000	472 000 000	506 000 000
KIADÁSOK				
<i>2. sz. táblázat</i>				<i>Forintban!</i>
Sor-szám	Kiadási jogcímek	2025. év	2026. év	2027. év
1	2	3	4	5
1.	I. Működési költségvetés kiadásai (1.1+...+1.5.)	331 000 000	362 000 000	395 000 000
1.1.	Személyi juttatások	200 000 000	210 000 000	210 000 000
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	25 000 000	26 000 000	27 000 000
1.3.	Dologi kiadások	89 000 000	108 000 000	139 000 000
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	7 000 000	8 000 000	9 000 000
1.5.	Egyéb működési célú kiadások	10 000 000	10 000 000	10 000 000
2.	II. Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+...+2.3.)	100 000 000	100 000 000	100 000 000
2.1.	Beruházások	50 000 000	50 000 000	50 000 000
2.2.	Felújítások	50 000 000	50 000 000	50 000 000
2.3.	Egyéb felhalmozási célú kiadások			
3.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2)	431 000 000	462 000 000	495 000 000
4.	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (4.1+4.2)	9 000 000	10 000 000	11 000 000
4.1.	<i>Működési célú finanszírozási kiadások 4.1.1.+...+4.1.7.)</i>	9 000 000	10 000 000	11 000 000
4.2.	<i>Felhalmozási célú finanszírozási kiadások (4.2.1.+...+4.2.8.)</i>			
5.	KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3+4)	440 000 000	472 000 000	506 000 000

Végső előterjesztői indokolás

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat 2024. évi költségvetése Magyarország központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.) és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Kormányrendelet (Ávr.) előírásainak alapján készült el.

Fenti jogszabályok figyelembevételével terveztük meg Bükkszentkereszt Község Önkormányzat feladataihoz igénybe vehető központi forrásokat és kiadásokat. A helyi önkormányzatok számára kötelező feladatot továbbra is törvény írhat elő, az önkormányzatok eltérő adottságait (gazdasági teljesítőképesség, lakosság szám, a közigazgatási terület mérete) is figyelembe véve.

A 2024. évi feladatalapú finanszírozásnak, és a 2023. évi nehéz gazdasági körülményeknek köszönhetően nehéz feladat vár a település vezetésére. A bevételeket illetően az előző évihez hasonló, de azt meghaladó támogatásban részesült az önkormányzat.

Az önkormányzat 2024. évi költségvetésének alakulása

I. Bevételek

Sorszám	Jogcím	Fajlagos összeg	Mutató	Forint
1. Települési önkormányzatok működésének általános támogatása				
1.	Önkormányzati hivatal működésének támogatása	6 633 500	7,02 fő	46 567 170
2.				0
3.	Közvilágítás fenntartásának támogatása			8 228 500
4.	Zöldterület gazdálkodás	26 000		4 446 000
5.	Köztemető fenntartással kapcsolatos feladatok			137 527
6.	Közutak fenntartásának támogatása	64		4 231 640
7.	Egyéb önkormányzati feladatok támogatása			8 500 000
8.	Külterület támogatása	2 550		35 700
9.	Polgármesteri illetményhez és költségterítéshez nyújtott támogatás			3 915 653
10.	Összesen:			76 062 190
2. Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása				
1.	Óvodapedagógusok elismert létszáma	8 372 000	3,9	32 650 800
2.	Nemzetiségi pótlék	1 434 000	2	2 724 600
3.	pedagógus szakképzettséggel nem rendelkező, óvodapedagógusok nevelő munkáját közvetlenül segítők	5 268 000	2	10 536 000
4.	Óvodaműködtetési támogatás (8 órát eléri)	172 374	40,3	8 206 672
5.	Pedagógus II. kategóriába sorolt pedagógusok kieg támogatása	717 000	2	1 434 000
	Összesen:			54 118 072
3. Települési önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása				
1.	A települési önkormányzatok szociális			6 735 500

	feladatainak egyéb támogatása			
2.	Szociális étkeztetés támogatása	84 8602	35	2 970 100
3.	Bölcsődei gondozók (dajka) támogatása		3 fő	20 514 000
4.	Gyermekétkeztetés támogatása (finanszírozás szempontjából elismert dolgozók támogatása)	3 620 000	4,05 fő	14 661 000
5.	Gyermekétkeztetés támogatása (üzemeltetési támogatás)			8 045 985
6.	A rászoruló gyermekek szünidei étkeztetésének támogatása	570	54	30 780
	Összesen:			52 957 365
4. Közművelődés támogatása				
1.	Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	2 213		2 567 080
2.	Összesen:			2 567 080
5. Működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások				
5. Működési célú támogatások államháztartáson belülről				
1.	Tb-től átvett pénz			
2.	Összesen:			
6. Működési bevételek				
1.	Ellátási díjak			15 123 780
2.	Vagyongazdálkodás szolgáltatás			55 890 000
3.	Összesen:			71 013 780
7. Közhatalmi bevételek				
1.	Iparüzési adó			24 427 000
2.	Építmény adó			23 127 000
2.	Idegenforgalmi adó			5 200 000
3.	Összesen:			52 754 000
8 Működési célú támogatás (Közhasznú munka)				
	Közhasznú munka		6 fő	10 853
		000		
9. Finanszírozási bevételek				
1.	Költségvetési maradvány			297 762 843
2.	Összesen:			297 762 843
	BEVÉTELEK ÖSSZESEN		330	618 088

II. Kiadások

A személyi juttatások kiszámításánál figyelembe vételre került a 508/2023. (XI.20.) Kormányrendelet, mely a kötelező legkisebb munkabért 266 800,- Ft-ban, a garantált bérminimumot 326.000,- Ft-ban szociális hozzájárulási adó 13 %.

A képviselők tiszteletdíját önkormányzati rendeletben szabályozottak szerint, a polgármester és alpolgármester illetményét, illetve tiszteletdíját és költségtérítését az MötV szerint terveztük. A dologi kiadások tartalmazzák az anyagbeszerzéseket (tisztítószer, kisértékű tárgyi eszköz, könyv, folyóirat, irodaszer, üzemanyag, beszerzések, stb.), a szolgáltatásokat (közüzemi díjak, áfa, stb.) és a karbantartás költségeit.

2024. évre a szociális célú feladatfinanszírozás terhére az alábbi kiadásokat tervezzük:

	Kiadás megnevezése	Tervezett összeg (Ft)
1.	Közkút vízdíja	0
2.	Családsegítés gyermekjóléti feladatok, házi segítség nyújtása	500 000
3.	Települési támogatás (lakhatási, idősek, gyógyszer)	2 000 000
4.	Temetési támogatás	300 000
5.	Átmeneti segély	500 000
6.	szociális tüzifa házhoz kiszállítása	1 500 000
7.	Egyéb szociális ellátás	1 935 500
	Összesen:	6 735 500

A felújítási kiadásokat a rendlettervezet melléklete az alábbiak szerint tartalmazza:

Beruházásik: 77 727 000,- Ft

Felújítások: 190 726 000,-Ft

Megvalósult pályázati maradványok összegét

Tartalékok:

Vészhelyzetre céltartalékot: 200 000,-Ft-ot tervezünk.

Általános tartalékot 200 000,-Ft-ot tervezünk

Polgármester választásra: 2 203 500,-Ft-ot

A 2024. évi közfoglalkoztatást az önkormányzat a Miskolci Járási Hivatal Munkaügyi Osztályával megkötött és előkészítés alatt álló hatósági szerződések alapján tervezete.

A táblázat önkormányzati szintre összesített adatokat tartalmazza

Sorszám	Kiadási előirányzat megnevezése	Ft
K1	Személyi juttatások	192 177 002
K2	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	23 962 887

K3	Dologi kiadások	119 660 855
K4	Ellátottak pénzbeli juttatásai	6 735 500
K5	Egyéb működési célú kiadások	505 422
K6	Beruházások	77 727 000
K7	Felújítások	190 796 000
K8	Egyéb felhalmozási célú kiadások	
	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	611 564 666
K9	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	6 523 664
	KIADÁSOK ÖSSZESEN	618 088 330

2.napirendi pont:

Solymosi Konrád Ferenc az előterjesztést megkapta a T. Képviselő-testület. Kérte a képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak.

Császár István amit bérbe adunk épületeket, az hol szerepel a költségvetésben?

Solymosi Konrád Ferenc az saját bevétel.

Császár István abból milyen bevételünk van?

Solymosi Konrád Ferenc havi szinten kb. 500ezer ft.

Császár István az Erdőmester az fizeti a bérleti díjat már?

Solymosi Konrád Ferenc kifizeti a tulajdonos.

További Észrevétel nem hangzott el.

Ezt követően 7 képviselő szavazott és 6 igen szavazattal 0 nem és 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

11/2024.(II.14.) Önkormányzati Határozata

Tárgy: Javaslát Bükkszentkereszt Község Önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegének meghatározása

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét az alábbiak szerint jóváhagyja.

ezer forint

MEGNEVEZÉS	Sor- szám	Saját bevétel és adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség összegei			ÖSSZESEN 7=(3+4+5)
		2025	2026	2027	
1	2	3	4	5	7
Helyi adók	01	54 000	55.000	56.000	165 000
Osztalék, koncessziós díjak	02				
Bírság-, pótlék- és díjbevétel	03				
Tárgyi eszközök, immateriális javak, vagyoni értékű jog értékesítése, vagyonhasznosításból származó bevétel	04	71 000	73 000	75 000	219 000
Részvények, részesedések értékesítése	05				-
Vállalatértékesítésből, privatizációból származó bevételek	06				-
Kezességvállalással kapcsolatos megtérülés	07				-
Saját bevételek (01+... +07)	08	125 000	128 000	131 000	384 000
Saját bevételek (08. sor) 50%- a	09	62 500	64 000	65 500	192 000
Előző év(ek)ben keletkezett tárgyévi fizetési kötelezettség (11+.....+17)	10	-	-	-	-
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	11				-
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	12				-
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	13				-
Adott váltó	14				-
Pénzügyi lízing	15				-

Halasztott fizetés	16					-
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	17					-
Tárgyévben keletkezett, illetve keletkező, tárgyévet terhelő fizetési kötelezettség (19+.....+25)	18	-	-	-		-
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	19					-
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	20					-
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	21					-
Adott váltó	22					-
Pénzügyi lízing	23					-
Halasztott fizetés	24					-
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	25					-
Fizetési kötelezettség összesen (10+18)	26	-	-	-		-
Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel (09-26)	27	62 500	64 000	65 500		192 000

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

3.napirendi pont:

Solymosi Konrád Ferenc megkérdezte, hogy van-e valakinek a napirendi ponthoz észrevétele. Nézzék sorba a beszámolókat- javasolta.

Császár István a beszámolóból látszik, hogy mire használták fel a pénzt.

Solymosi Konrád Ferenc kezdjük a BSK-val. Kérte, hogy szavazzanak a BSK beszámolójáról.

Észrevétel nem hangzott el.

Ezt követően 7 képviselő szavazott és 6 igen szavazattal 0 nem és 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének
11/2024.(II.14) Önkormányzati Határozata

Tárgy: Javaslát a BSK beszámolójának elfogadására

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testülete) megtárgyalta fenti tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozta:

A képviselő-testület elfogadta a BSK beszámolóját.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Solymosi Konrád Ferenc .Kérte, hogy szavazzanak a Gyermekünkért alapítvány beszámolójáról.

Észrevétel nem hangzott el.

Ezt követően 7 képviselő szavazott és 7 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének
12/2024.(II.14) Önkormányzati Határozata

Tárgy: Javaslát a Gyermekünkért alapítvány beszámolójának elfogadására

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testülete) megtárgyalta fenti tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozta:

A képviselő-testület elfogadta a Gyermekünkért alapítvány beszámolóját.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Solymosi Konrád Ferenc .Kérte, hogy szavazzanak a Kis-Galya beszámolójáról.

Észrevétel nem hangzott el.

Ezt követően 7 képviselő szavazott és 7 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének
13/2024.(II.14) Önkormányzati Határozata

Tárgy: Javaslát a Kis –Galya beszámolójának elfogadására

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testülete) megtárgyalta fenti tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozta:

A képviselő-testület elfogadta a Kis-Galya beszámolóját.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Solymosi Konrád Ferenc Kérte, hogy szavazzanak a Polgárőr Egyesület beszámolójáról.

Észrevétel nem hangzott el.

Ezt követően 7 képviselő szavazott és 7 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének
14/2024.(II.14) Önkormányzati Határozata

Tárgy: Javaslát a Polgárőr Egyesület beszámolójának elfogadására

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testülete) megtárgyalta fenti tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozta:

A képviselő-testület elfogadta a Polgárőr Egyesület beszámolóját.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Makóné dr. Fenyvesi Tímea hozzátette, hogy van, aki nem kapta meg a teljes összeget, az énekkar pl. nem kapta meg a 600 ezer ft-ot, polgármester úr azt mondta, hogy márciusban meg fogják kapni

4. napirendi pont:

Solymosi Konrád Ferenc felkérte Horváth Zsolt műszaki munkavezetőt, hogy pár mondatban foglalja össze az előterjesztését.

Horváth Zsolt nálunk a téli üzemmód elég megterhelő a csapat számára, 6-7 hónapból áll nálunk a tél- tette hozzá. 25 utcája van Bükkszentkeresztnek, most pár éve nem a klasszikus telek vannak jelen, hiszen ónos eső, havas eső, fagyások ez eléggé speciális tevékenységi kört igényel tőlünk, folyamatosan teszünk szóró edényzetet. Annak idején vásároltunk zöld nyitható edényzetet, plusz használaton kívüli kukákat helyeztettük ki még 25-öt. Azokon a helyeken ahol indokolt oda teszünk ki. Tavaly jegyző asszonnyal odáig eljutottunk, hogy külön felhívást

intéztünk a lakossághoz, hogy nekik is van tennivalójuk az utca középvonalaig. Ezért lett főleg a Táncsics, de a meredek utcákhoz, ma is helyeztünk ki 3 db-ot-mondta.

Császár István ehhez kellene lapát is-tette hozzá.

Horváth Zsolt mindenhová tettük lapátot- eltűnnek. Most ott tartunk, hogy a konyháról tejfölös dobozkat kérünk és azt tettük ki. Elviszik, kezdtük fém lapáttal, most az 1600ft/db, egy év alatt eltűnik. Javasolta, hogy a végén tegye föl a kérdéseket. 6 évvel ezelőtt kb kaptunk a KPM-től 8 tonna szóróanyagot, bár az idén már nem kaptunk. Ezt a Lőrinc hegy elkerülő szakaszára, mert oda az ő járművük nem mehet be. Ez 6 évvel ezelőtt elég volt az egész falu szórására, tavaly, amit vettünk a 24+8 tonna, az kevés volt- látszik a tél hogyan változik, van amikor áprilisban is sajnos kell. Régen 10-15cm-nél indult el a traktor, most 5cm-nél, most a nagy traktoron van lánc, a kis tartkor szóróedényzete műtrágyaszóró, ha nem olyan a szóróanyag, az beletömődik, azzal nem nagyon tudunk szórni. A tavaszi munkálatok, a játszótér komplett fa bútortzatának a festése, a ravatalozó belső glettelése, fugázása és komplett festése, illetve 4 ablakcsere történt. Az utcai szemetesládák fedőlapjának kicserélése, illetve újrafestése történt meg, az ülőpadok 95%-ának cseréje történt meg, illetve lefestése. Ezeket ha fenyővel pótoltuk, az szétkorha, tavaly tűzifa áron tudtunk venni olyan tölgyfát, ami erre alkalmas. Elkezdtük az utcátáblák újra csiszolását, festését. Az óvoda, konyha tavaly szellőztetőrendszere nem működött rendesen, szinte első perctől rendeltetésszerűen működik, ennek a folyamánya az volt hogy a kondenzvíz a födémre csurgott, ezzel elég komoly penészedést okozott, újra kellett az egész konyha penésztelenítését és festését elvégezni. A másik fő tevékenységi kör a tűzifa. kb 100 m³ tűzifát vesz az önkormányzat, ennek felaprítása és felhasználó helyre vitele, az iskola, hivatal és közház a 3fő hely, az iskola a legtöbb fát fogyasztja, a műhelyhez is kell kb 3m³. Az apríték Ecserről érkezik, ez az a minőség, ez az az apríték, amilyen eddig a legkisebb problémán volt, ez nem töri el a tengelyt. Tavaly kistraktor műszaki vizsgája történt meg, a nagy traktor teljes szervíze megtörtént, a színpaddal szemben lévő ülőkék deszkáit elkezdték kicserélni és újra festeni. Az óvodánál történt egy kerítés felhúzója, az óvoda vezetőség részéről merült föl, indokolt is volt. A tábornál 2-3 fürdőszoba kialakításában is besegítettünk. A 9 intézmény karbantartása is feladat pl, bojlerok, wc-k problémái. egy villanyszerelő nagyon kellene. Hozzánk tartozunk még Rókafarm illetve Hollóstató, illetve az összes rendezvényen történő részvétel, pl. gombanap, farsang, alapítványi bál, nemzetiségi nap. A téli üzemmódra visszatérve, 4 emberünk van, 2 ül a nagy traktorra, az ónos eső külön megnehezíti a dolgainkat, most már nem csak a meredek utcán lakók reklamálnak, most már a lapos utcán élők is, elvárás szinten azonnal menjünk. Ebben az időszakban szokott elakadni mindenféle autó, természetesen kihúzzák, segítenek. A nagy traktoron a lánc most lesz 5 éves, gyakran szakadnak el, foltozzák, ilyenkor kéri a lakosság türelmét. Ideális esetben van ügyelet, azt nem tudjuk megtenni, hogy 48órán keresztül, eljönnek túlórába, itt elmondta, hogy a túlórák rendesen ki vannak fizetve. Folyamatában nem lehet elvárni- tette hozzá. Nem tudnak olyan ügyeltEi rendszert kialakítani, mint a kpm-nél van. A szemétszedés feladat még, most is mennek, ki vannak helyezve tartályok kísérleti jelleggel, még keresik a végleges helyüket, a kukások nagyon együttműködőek. Ez a kommunális hulladék volt hétfőn és pénteken, már most nem. Most a kommunális már bemegy azokba az utcákba, ahová eddig nem ment be. megköszönte a szót, várja a kérdéseket.

Császár István említetted, hogy jó lenne egy villanyszerelő, nem kezdte el az egyik dolgozó a képzést?

Horváth Zsolt tudomása szerint nem- válaszolta.

Császár István a létszám így rendben van, kevesen vagytok vagy a megfelelő szakember kellene?

Horváth Zsolt időnként kevesen vagyunk, időnként meg elegenden vagyunk- válaszolta. Akkor van gond, ha egy fő kiesik betegség vagy más miatt. Igen, jó lenne még villanyszerelő, meg kőműves, de költségvetést nem ismeri, nem tud mellé tenni.

Császár István kilátóhoz padokat és asztalokat lehetne még tenni, mert nyáron ott sokan vannak.

Horváth Zsolt annak idején ami ott van, mi tettük oda. Mindent lehetne, csak ...ha fenyőből kirakunk, nem tart semeddig, betonozni kell stb. annyira nem tartja egyébként indokoltnak, annak komoly költségvonzata van.

Solymosi Konrád Ferenc a terület az erdőbirtokosságé.

Horváth Zsolt a IV. Béla emlékmű az erdészeti vagy nemzeti park területe.

Kömlel Viktor a kis delet leszárzúzóztatók, az milyen projekt?- kérdezte.

Horváth Zsolt ezt polgármester úr tudja megválaszolni.

Solymosi Konrád Ferenc megkeresett minket az erdőbirtokosság, hogy segítsünk nekik úgy, hogy mi biztosítunk szakembert a gép kezelésére és mindent az erdőbirtokosság fizet. Az almáskert projektet is ki kell tisztítanunk, az lesz saját költsége- üzemanyag és szakember- az önkormányzatnak

Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta jelzete, hogy a terület (Almáskert) nem Bükkszentkereszthez tartozik.

Solymosi Konrád Ferenc Miskolc polgármesterével egyeztetett ez ügyben, mindenképpen valami hozzájárulást fognak adni, de meg kell mutatni, hogy milyen volt és milyen lett.

Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta írásban is jó lenne ezt megkérni.

Kömlel Viktor véleménye, hogy mindenki maga előtt takarítsa az utat, használjuk a szóróedeényeket is.

Solymosi Konrád Ferenc tavaly megcsináltuk az új munkaköri leírásokat, Zsolti csak az üzemanyagbeszerzésért felel, az árubeszerzésért az idegenforgalmi menedzser, tavaly összesen így próbáltuk csökkenteni az üzemanyagfogyasztást és, hogy a munka jobban menjen, a munkaerő maradjon itt.

Megkérdezte a képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a beszámoló tudomásul vételéről.

Ezt követően 7 képviselő szavazott és 7 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének
15/2024 (II.14.) Önkormányzati Határozata

Tárgy: Javaslat Bükkszentkereszt Község Önkormányzat 2023. évben végzett karbantartási munkálatairól szóló beszámoló elfogadására

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testülete) megtárgyalta fenti tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozta:

A képviselő-testület tudomásul vette a Bükkszentkereszt Község Önkormányzat 2023. évben végzett karbantartási munkálatairól szóló beszámolót.

Határidő: azonnal

Felelős: Solymosi Konrád Ferenc polgármester

Solymosi Konrád Ferenc Hozzátette, hogy komoly változások lesznek, ami érinteni fogja az összes műszaki dolgozót, úgy, hogy munkaóra-keret lesz megszabva, így próbáljuk csökkenteni a túlóra kifizetéseket, így döntött a testület, közösen le kell üljünk minden dolgozóval. Idén ezt nem tudjuk elkerülni, senki nem fog rosszul járni, meg kell beszélni a továbbiakat.

Horváth Zsolt ez nem jó hír a számunkra, a túlóra egy kis plusz jövedelmet teremtett plusz munkával, majd megköszönte a szót.

5. Egyebek napirend

Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta az egyebek napirendi pont keretében ismertette a képviselő-testülettel a részükre megküldött előterjesztést, a Bükkszentkereszt Szlovák Nemzetiségi Óvoda, Bölcsőde és Konyha szervezeti és működési szabályzatának (SZMSZ) módosításáról szóló előterjesztést, a módosításhoz szükséges okiratot és alapító okirat módosításra vonatkozó szabályokat, illetve dokumentumot. Ez az SZMSZ tartalmazza már az új köznevelési törvény értelmében az adatvédelmi tájékoztatót is.

Solymosi Konrád Ferenc Észrevétel nem hangzott el.

Ezt követően 7 képviselő szavazott és 7 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta a következő határozatokat hozta:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének 16/2024.(II.14) Önkormányzati Határozata

Tárgy: Javaslat a Bükkszentkereszt Szlovák Nemzetiségi Óvoda, Bölcsőde és Konyha Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadására

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testülete) megtárgyalta fenti tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozta:

1. A Képviselő-testület a Bükkszentkereszt Szlovák Nemzetiségi Óvoda, Bölcsőde és Konyha Szervezeti és Működési Szabályzatát a határozat melléklete szerint elfogadja.
2. A képviselő-testület a Bükkszentkereszt Szlovák Nemzetiségi Óvoda, Bölcsőde és Konyha Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 67/ 2022. (X. 27) Önkormányzati határozatát hatályon kívül helyezi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének
17/2024.(II.14) Önkormányzati Határozata

Tárgy: Javaslat a Bükkszentkereszt Szlovák Nemzetiségi Óvoda, Bölcsőde és Konyha alapító okiratának módosítására

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testülete) megtárgyalta fenti tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozta:

1. A Képviselő-testület a Bükkszentkereszt Szlovák Nemzetiségi Óvoda, Bölcsőde és Konyha alapító okiratának módosítását a határozat 1. melléklete szerint elfogadja.
2. Az alapító okiratot egységes szerkezetben a határozat 2. melléklete tartalmazza.
3. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Bükkszentkereszt Szlovák Nemzetiségi Óvoda, Bölcsőde és Konyha alapító okiratának módosításához szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

17/2024(II.14)Önkormányzati Határozat 1. melléklete

Okirat száma: Bük/...../2024

Módosító okirat

A Bükkszentkereszt Szlovák Nemzetiségi Óvoda, Bölcsőde és Konyha a Bükkszentkereszt Község Önkormányzata által 2022. augusztus.29. napján kiadott, Bük/1277-2/2022 számú alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján – a Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete 17/2024 (II.14.) határozatára figyelemmel – a következők szerint módosítom:

1. Az alapító Okirat 5.1. pontja helyébe a következő lép:

„5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: Az igazgatót Bükkszentkereszt Község önkormányzatának Képviselő-testülete legfeljebb öt év határozott időre bízza meg nyilvános pályázati eljárás útján. Az igazgatót Bükkszentkereszt Község önkormányzatának Képviselő-testülete jogosult felmenteni. Az igazgató felmentésével, összeférhetlensége megállapításával, fegyelmi büntetés kiszabásával kapcsolatos hatáskört Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő- testülete gyakorolja. Az egyéb munkáltatói jogkört Bükkszentkereszt Község Önkormányzatának polgármester gyakorolja. Az igazgató a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény szerinti köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyba kerülő kinevezésre.”

2. Az alapító Okirat 5.2. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

2.1. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya:

	foglalkoztatási jogviszony	jogviszonyt szabályozó jogszabály
1	köznevelési foglalkoztatotti jogviszony	a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény
2	közalkalmazotti jogviszony	a Közalkalmazotti jogállásról szóló 1992. évi XXXIII. törvény
3	munkaviszony	a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény
4	megbízási jogviszony	a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény

Jelen módosító okirat 2024. január 1. napjától kell alkalmazni.

Kelt: Bükkzentkereszt, „időbélyegző szerint”

P.H.

Solymosi Konrád Ferenc

polgármester

17/2024(II.14) Önkormányzati Határozat 2. melléklete

Okirat száma: Bük/...../2024

Alapító okirat

módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján, valamint a pedagógusok életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény alapján a Bükkszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Óvoda, Bölcsőde és Konyha alapító okiratát a következők szerint adom ki:

1. A költségvetési szerv megnevezése, székhelye, telephelye

- 1.1. A költségvetési szerv
1.1.1. megnevezése: Bükkszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Óvoda, Bölcsőde és Konyha
- 1.2. A költségvetési szerv idegen nyelvű megnevezése
1.2.1. szlovák nyelven: Slovenská národnostá škôlka, jasle a kuchyňa Bükkszentkereszt
- 1.3. A költségvetési szerv
1.3.1. székhelye: 3557 Bükkszentkereszt, Kossuth utca 32.
1.3.2. telephelye:

	telephely megnevezése	telephely címe
1		3557 Bükkszentkereszt, Bem utca 9.

2. A költségvetési szerv alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések

- 2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 2007.06.07.
- 2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv
2.2.1. megnevezése: Bükkszentkereszt Község Önkormányzata
2.2.2. székhelye: 3557 Bükkszentkereszt, Kossuth utca 24.
- 2.3. A költségvetési szerv jogelőd költségvetési szervének

	megnevezése	székhelye
1	Bükkszentkereszti Bölcsőde	3557 Bükkszentkereszt, Bem utca 9.

3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete

- 3.1. A költségvetési szerv irányító szervének
- 3.1.1. megnevezése: Bükksgentkereszt Község Önkormányzata Képviseelő-testülete
- 3.1.2. székhelye: 3557 Bükksgentkereszt, Kossuth utca 24.
- 3.2. A költségvetési szerv fenntartójának
- 3.2.1. megnevezése: Bükksgentkereszt Község Önkormányzata
- 3.2.2. székhelye: 3557 Bükksgentkereszt, Kossuth utca 24.

4. A költségvetési szerv tevékenysége

4.1. A költségvetési szerv közfeladata: A Magyarország helyi önkormányzatáról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 6. pontja alapján óvodai ellátás. A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 4. § 14a. a) pont szerint óvodai nevelés, b) pont szerint nemzetiséghez tartozók óvodai nevelése, r) pont szerint a többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermek óvodai nevelése. A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21. § szerint gyermekétkeztetés, 42. § és 43. § szerint bölcsődei ellátás. A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 62.§ szerint étkeztetés.

4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása:

	szakágazat száma	szakágazat megnevezése
1	851 020	Óvodai nevelés

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 8. § (1) bekezdése alapján az óvoda a gyermek 3 éves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény. Az óvodai nevelés a gyermek neveléséhez szükséges, a teljes óvodai életet magába foglaló foglalkozások keretében folyik. Étkeztetés. Óvodai és iskolai étkeztetés. Gyermekétkeztetés bölcsődében. Munkahelyi étkeztetés és egyéb vendéglátás. Bölcsőde működtetése. Családban nevelkedő 3 éven aluli gyermekek napközbeni ellátása, szakszerű gondozása és nevelése, a gyermek életkorának megfelelő teljeskörű fejlődésének segítése. Sajátos nevelési igényű gyermekek integráltó óvodai, bölcsődei nevelése, ellátása. Nemzetiséghez tartozó óvodai nevelés. Szociális étkeztetés feladatainak ellátása szociális konyha keretén belül.

4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése:

	kormányzati funkciószám	kormányzati funkció megnevezése
1	091110	Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai
2	091120	Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, ellátásának szakmai feladatai
3	091130	Nemzetiségi óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai
4	091140	Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai

5	096015	Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben
6	096025	Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben
7	104031	Gyermekek bölcsődében és mini bölcsődében történő ellátása
8	104035	Gyermekétkeztetés bölcsődében, fogyatékosok nappali intézményében
9	104036	Munkahelyi étkeztetés gyermekek napközbeni ellátását biztosító intézményekben
10	107051	Szociális étkeztetés szociális konyhán

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Bükksgentkereszt község közigazgatási területe

5. A költségvetési szerv szervezete és működése

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: Az igazgatót Bükksgentkereszt Község önkormányzatának Képviseelő-testülete legfeljebb öt év határozott időre bízza meg nyilvános pályázati eljárás útján. Az igazgatót Bükksgentkereszt Község önkormányzatának Képviseelő-testülete jogosult felmenteni. Az igazgató felmentésével, összeférhetetlensége megállapításával, fegyelmi büntetés kiszabásával kapcsolatos hatáskört Bükksgentkereszt Község Önkormányzat Képviseelő-testülete gyakorolja. Az egyéb munkáltatói jogkört Bükksgentkereszt Község Önkormányzatának polgármester gyakorolja. Az igazgató a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény szerinti köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyba kerülő kinevezésre.

5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya:

	foglalkoztatási jogviszony	jogviszonyt szabályozó jogszabály
1	köznevelési foglalkoztatotti jogviszony	a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény
2	közalkalmazotti jogviszony	a Közalkalmazotti jogállásról szóló 1992. évi XXXIII. törvény
3	munkaviszony	a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény
4	megbízási jogviszony	a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény

6. A köznevelési intézményre vonatkozó rendelkezések

6.1. A köznevelési intézmény

6.1.1. típusa: többcélú intézmény, óvoda-bölcsőde

6.1.2. alapfeladatának jogszabály szerinti megnevezése: óvodai nevelés, nemzetiséghez tartozók óvodai nevelése, a többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése.

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: A gazdálkodással összefüggő szakmai tevékenységet a Bükkszentkereszt Közös Önkormányzati Hivatal (3557 Bükkszentkereszt, Kossuth utca 24.) látja el.

6.2. A feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszám:

	feladatellátási hely megnevezése	alpfeladat megnevezése	munkarend megjelölése	maximális gyermek-, tanulólétszám
1	Bükkszentkereszt Szlovák Nemzetiségi Óvoda, Bölcsőde és Konyha	óvodai nevelés	...	50 fő
2	3557 Bükkszentkereszt, Bem utca 9. (Bölcsőde)		...	11 fő


6.3. A feladatellátást szolgáló ingatlanvagyon:

	ingatlan címe	ingatlan helyrajzi száma	vagyon feletti rendelkezés joga vagy a vagyon használati joga	az ingatlan funkciója, célja
1	3557 Bükkszentkereszt, Kossuth utca 32.	349	használati jog	óvoda, konyha
2	3557 Bükkszentkereszt, Bem utca 9.	813/1	használati jog	bölcsőde

Egyéb észrevétel nem hangzott el.

Ezt követően Solymosi Konrád Ferenc polgármester megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

k. m. f.


dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta
jegyző




Solymosi Konrád Ferenc
polgármester